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BIOGAS-MONTECCHIO:	“PRIMA	DI	AVVENTURARSI	IN	PROCLAMI	TECNICI	SAREBBE	MEGLIO	LEGGERE
DELIBERE	E	REGOLAMENTI”	-	DOTTORINI	(CAPOGRUPPO	IDV)	RISPONDE	A	NEVI	(CAPOGRUPPO	PDL)

BIOGAS-MONTECCHIO:	“L'IMPIANTO	IN	ZONA	SOSTANZIALMENTE	INDUSTRIALE.	L'IDV	FORZA	POLITICA
PERICOLOSA	PER	LO	SVILUPPO	ECONOMICO	DELL'UMBRIA”	-	NEVI	(CAPOGRUPPO	PDL)	REPLICA	AL
CAPOGRUPPO		DOTTORINI

CONSIGLIO	REGIONALE:	MARTEDÌ	24	LUGLIO,	ALLE	10,	SI	RIUNISCE	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA

TRIBUNALI:	“NO	ALLA	CHIUSURA	DELLA	SEZIONE	DISTACCATA	DI	CITTÀ	DI	CASTELLO”	-	CIRIGNONI	(LEGA
NORD)	ANNUNCIA	UNA	MOZIONE	PER	LA	QUALE	CHIEDERÀ	LA	FIRMA	DEI	CONSIGLIERI	REGIONALI	TIFERNATI	

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	IL	NUMERO	271	DI	“TELECRU”	-	NOTIZIARIO	TELEVISIVO	DEL
CONSIGLIO	REGIONALE	DELL’UMBRIA	
		
RICOSTRUZIONE	SISMA	MARSCIANO:	“L'IMPEGNO	FORTE	E	BIPARTISAN	DI	ISTITUZIONI	E	FORZE	POLITICHE
HA	PERMESSO	DI	OTTENERE	UN	PRIMO	IMPORTANTE	RISULTATO”	-	NOTA	DEL	PRESIDENTE	EROS	BREGA

CRISI	A	TERNI:	“EON	ENERGIA	SI	PREPARA	A	RIDURRE	50	LAVORATORI,	LA	GIUNTA	FAREBBE	BENE	A
DISTURBARE	IL	GOVERNO	MONTI	PER	CAPIRNE	LE	INTENZIONI”	-	NOTA	DI		DE	SIO	(PDL)	CHE	ANNUNCIA
UN'INTERROGAZIONE

RICOSTRUZIONE	SISMA	MARSCIANO:	“GRAZIE	ALL’IMPEGNO	DEL	CENTRO-DESTRA	IN	PARLAMENTO	IL
TERRITORIO	OTTIENE	35	MILIONI	DI	EURO	IN	UN	PERIODO	DI	GRAVE	SCARSITÀ	DI	RISORSE”	-	LA
SODDISFAZIONE	DI	MONNI	E	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)

RICOSTRUZIONE	SISMA	MARSCIANO:	“L’IMPEGNO	COSTANTE	A	TUTTI	I	LIVELLI	HA	PRODOTTO	UN	OTTIMO
RISULTATO	PER	IL	TERRITORIO”	-	LA	SODDISFAZIONE	DI	VALENTINO	(PDL)	PER	LE	RISORSE	STANZIATE	DAL
GOVERNO

RICOSTRUZIONE	SISMA	MARSCIANO:	“GRANDISSIMA	SODDISFAZIONE	PER	IL	FINANZIAMENTO	DI	35	MILIONI
APPROVATO	STAMANI.	PREMIATO	L'IMPEGNO	UNITARIO	DI	ISTITUZIONI	E	CITTADINI”	-	NOTA	CONGIUNTA	DI
CHIACCHIERONI	(PD)	E	ROSI	(PDL)
EX	CASA	CARDINALI	DI	TUORO:	“NONOSTANTE	UN	ESPOSTO	ALLA	MAGISTRATURA	E	MILLE	FIRME	CONTRARIE
DEI	CITTADINI,	IL	COMUNE	CONTINUA	NEI	LAVORI”		-	ROSI	(PDL)	AUSPICA	IL	FERMO	DEL	CANTIERE

BIOGAS-MONTECCHIO:	“L'IMPIANTO	SORGERÀ	A	DUE	PASSI	DALL'OASI	DI	ALVIANO	E	DAL	LAGO	DI	CORBARA.
VALUTARE	RISPETTO	NORMATIVE	E	VINCOLI	AMBIENTALI”	-	DOTTORINI	(IDV)	PRESENTA	UNA
INTERROGAZIONE	ALLA	GIUNTA
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